

# 习近平前往古巴驻华使馆 吊唁古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗逝世

新华社北京11月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日前往古巴驻华使馆，吊唁古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗逝世。

上午11时30分许，习近平来到古巴驻华使馆吊唁大厅。大厅里，悬挂着菲德尔·卡斯特的遗像。习近平、国务院总理李克强、全国人大常委会委员长张德江、全国政协主席俞正声、江泽民、胡锦涛送的花圈摆放在遗像前。

习近平走到菲德尔·卡斯特罗遗像前驻足默哀，并向遗像三鞠躬，随后在吊唁簿上留言并签名。

习近平在吊唁时指出，菲德尔·卡斯特罗同志是古巴共产党和古巴社会主义事业的缔造者，是古巴人民的伟大领袖。他是我们这个时代的伟人，他为世界社会主义发展建立的不朽历史功勋，他对各国正义事业的支持将被永远铭记。我今天前来吊唁，就是要向古巴同志表明，在这个特殊时刻，中国党、政府、人民同古巴党、政府、人民紧紧站在一起。相信，在劳尔·卡斯特罗主席坚强领导下，古巴党、政府、人民必将继承菲德尔·卡斯特罗同志的遗志，化悲痛为力量，在古巴国家建设和社会主义发展事业中不断取得新成就。

习近平强调，菲德尔·卡斯特罗同志生前致力于中古友好，是中古关系奠基者、推动者。他的逝世是古巴和拉美人民的重大损失，不仅使古巴和拉美人民失去了一位优秀儿子，也使中国人民失去了一位亲密同志和真诚朋友，我深深怀念他，中国人民深深怀念他。古巴是第一个同新中国建交的拉美国家，中古关系特殊友好。我们愿同古巴同志更加紧密地携起手来，坚定互信，同舟共济，继续推进中古两国友好关系持续稳定向前发展，不负菲德尔·卡斯特罗同志的遗愿。

古巴驻华大使拉米雷斯代表古巴党、政府和劳尔·卡斯特罗主席对习近平前来吊唁表示衷心感谢，表示这再次充分体现了中国党、政府、人民对古巴党、政府、人民的友好感情，体现了中古两国关系的高水平。拉米雷斯表示，菲德尔·卡斯特罗同志生前一直高度重视对华关系，密切关注中国社会主义建设成就。古巴党和政府将继承菲德尔·卡斯特罗同志遗志，不断推动中古关系向前发展。

中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书，国务委员杨洁篪等参加吊唁活动。



—列京津城际列车从北京南站驶出(资料照片)。  
20多条城际、3000多公里路网，到2030年，京津冀区域将在轨道上演绎怎样的大戏？或许谁也不能精准预料。但是，同样在这个区域，过去8年多来，将中国带入高铁时代的京津城际，大大地便利了两地交流和往来。从今天的京津城际效应，人们可以管窥未来京津冀高铁的巨大作用。

## 教师年度考核 湖南首考师德

新华社长沙11月29日电(记者谢樱)记者29日从湖南省教育厅获悉，为加强师德师风建设，湖南出台了《湖南省教育厅关于加强师德师风建设的若干意见》《湖南省严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定实施方案》，将师德考核作为教师年度考核的核心内容，摆在首要位置。

湖南规定，各地要制定师德考核办法，学校要制定具体的实施细则。师德考核不合格者年度考核应评定为不合格，并在教师资格定期注册、职务(职称)评审、岗位聘用、评优奖励和特级教师评选等环节实行一票否决。

对于有偿补课，湖南划出了明确的“红线”。在职中小学教师违规有偿补课，由所在学校责令其写出书面检查并清退违规所得，当年度师德考核定为“不合格”，当年不得申报评审教师专业技术资格，取消评优评奖资格，绩效工资定为末档。同时，根据情节轻重，依法依规给予警告、记过、记大过、降低专业技术职务等级、撤销专业技术职务或者行政职务、撤销教师资格、调离工作岗位、开除等处分或者解除聘用合同。

“今年下半年，湖南对全省中小学在职在编教师进行定期注册，将师德师风纳入了注册内容。在今年的全省中小学职称改革中，我们也将师德师风考核作为重要内容。”湖南省教育厅副厅长王建华说。此外，湖南要求各地各学校要将师德表彰奖励纳入教师和教育工作者奖励范围。

## 雷洋案侦查终结

### 涉案警务人员被移送公

新华社北京11月29日电 北京市人民检察院29日发布，对雷洋案涉案警务人员侦查终结，依法移送公诉部门审查。

据发布，11月29日，北京市人民检察院第四分院对犯罪嫌疑人邢某某、孔某、周某、张某某、孙某某等5人涉嫌玩忽职守案侦查终结，依法移送公诉部门审查，并对犯罪嫌疑人孔某、周某、张某某、孙某某等4人取保候审。

## 下列证件 声明作废

- 1、市南岳区国税局发给衡阳市林湘生态泥鳅养殖专业合作社的湘国税登字 430412329511391 号税务登记证正本
- 2、衡南县市场和质量技术监督局发给衡阳康格特新型材料有限公司的社会信用代码为 91430422064249040R 的营业执照正、副本
- 3、市工商局发给衡阳电力送变电工程线路器材厂的 430400000337965 号营业执照正、副本
- 4、市质量技术监督局发给衡阳长顺园林绿化工程有限公司的 4468184 号组织机构代码证正、副本
- 5、市工商局发给衡阳市蒋氏健康咨询有限公司的 43040000097525 号营业执照正、副本
- 6、中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳电力送变电工程线路器材厂的核准号为 J5540001250602 的开户许可证正本
- 7、衡阳县地税局发给衡阳县玖玖电脑有限责任公司的地税湘字 430421792356610 号税务登记证正本
- 8、市工商局发给衡阳长顺园林绿化工程有限公司的 43040002002502 号营业执照正本
- 9、中国人民银行衡东支行发给衡东县霞流镇财政所村帐镇管专户存款账户核准号为 Z5544000044601 的开户许可证正本
- 10、市道路运输管理处发给汤宇的 4304210020012000113 号从业资格证
- 11、中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳惠远生态农业发展有限公司的 G1043042200245000L 号机构信用代码证
- 12、市珠晖区国税局发给衡阳市珠晖怡心生态园的 00048158 号(发票代码为 4300153320)发票
- 13、市蒸湘区地税局发给衡阳市维创置业有限公司的地税湘字 430408567685119 号税务登记证正本
- 14、南华大学船山学院发给刘露的

## 返乡下乡创业政策支持多多

新华社北京11月29日电 近日，国务院办公厅印发《关于支持返乡下乡人员创业创新促进农村一二三产业融合发展的意见》(以下简称《意见》)，对农民工、大中专院校毕业生、退役士兵、科技人员等返乡下乡人员到农村开展创业创新给予政策支持。

《意见》指出，返乡下乡人员到农村创业创新，为推进农业供给侧结构性改革、活跃农村经济发挥了重要作用，有利于将现代科技、生产方式和经营理念引入农业，提高农业质量效益和竞争力；有利于发展农村新业态新模式，推动农村一二三产业融合发展；有利于激活各类城乡生产资源要素，促进农民就业增收。

《意见》提出，重点是支持发展规模农业、农产品加工业、休闲农业、乡村旅游、生产性服务业和各类新业态新模式。要通过承包、租赁、入股、合作等多种形

式，领办创办家庭农场林场、农民专业合作社等新型农业经营主体；通过组建创业团队、产业联盟，开辟创业空间；通过发展电商平台，实施“互联网+”现代农业行动，开展网上创业；通过发展股份合作制、股份制和合作制企业等形式，培育产权清晰、利益共享、机制灵活的创业创新共同体。

《意见》要求，简化市场准入，设立注册登记“绿色通道”，免收登记类、证照类等行政事业性收费。改善金融服务，稳妥有序推进农村承包土地的经营权抵押贷款试点，探索开展农业设施、农机具、生物资产等抵押贷款业务；鼓励有条件的地方探索开展价格指数保险、收入保险、信贷保证保险、农产品质量安全保证保险、畜禽水产活体保险等创新试点。加大财政支持力度，将符合条件的人员纳入已有财政支农政策扶持主体范围、现有创业政策支持范围和担保支持范围。落实用地用电支持措施，鼓励返乡下乡人员依法以入股、合作、租赁等形式使用农村集

体土地发展农业产业，使用农村集体建设用地开展创业创新，依托自有和闲置农房院落发展农家乐，依规与当地农民合作利用宅基地改建自住房；农业、农业服务业中的农产品初加工用电执行农业生产电价。开展创业创新培训，实施返乡创业培训五年行动计划，培训经费纳入地方财政预算。完善社会保障政策，返乡下乡创业创新人员可在创业地按相关规定参加各项社会保险，对初始创业失败后生活困难的，可按规定享受社会救助。强化信息技术支撑，支持参与信息进村入户工程建设和运营。依托现有开发区、农业产业园、农民合作社等，整合创建一批返乡下乡创业创新园区(基地)。

《意见》强调，各地区、各有关部门要充分认识返乡下乡人员创业创新的重要意义，作为经济社会发展的重点任务予以统筹安排。要健全组织领导机制，明确推进机构，建立协调机制，提升公共服务能力，加强政策宣传引导，确保政策落实到位。

## 一架客机在哥伦比亚失事

### 机上81人有5名幸存者

据新华社波哥大11月29日电 一架载有包括巴西沙佩科恩斯足球俱乐部队员在内的81人的客机当地时间28日晚在哥伦比亚麦德林市国际机场附近失事。当地官方的最新消息说，救援人员在事故现场发现5名幸存者，幸存者已被送往医院接受治疗。

哥伦比亚民航局的信息显示，72名乘客中22人是巴西足球队队员，28人是足球队技术、管理人员，22人为媒体记者。

## 衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司 工程咨询服务工作采购邀请公告

衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司计划启动幸福河流域重金属污染治理工程及衡阳市原锰制品厂废渣综合治理工程两个项目咨询服务采购工作,经研究,现公开向社会诚邀具备环保工程咨询资质和环境工程设计专项(污染修复)或综合资质的咨询服务机构参与比选。

1.服务内容:咨询服务工作包括:①项目实施编制;②项目实施全过程技术服务;③各级检查的技术解答;④项目竣工验收技术服务。

2.采购预算价格:28万元以内(单个项目比选报价不得超过15万元)。

3.报名时间:公告之日起至2016年12月2日下午17:30止,逾期不再受理。

详情请登录弘湘国投官方网站(www.hxamc.com)查询了解,也可到弘湘国投集团310办公室索取相关资料。联系人:万先生,电话:0734—8828290。

衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司  
2016年11月30日

## 国务院办公厅《关于规范公安机关警务辅助人员管理工作的意见》

### 辅警依法履职行为受法律保护

新华社北京11月29日电 日前,国务院办公厅印发《关于规范公安机关警务辅助人员管理工作的意见》(以下简称《意见》),从管理体制、岗位职责、人员招聘、管理监督、职业保障等方面,提出了规范警务辅助人员管理工作的具体措施和要求。

《意见》指出,警务辅助人员是根据社会治安形势发展和公安工作实际需要,面向社会招聘,为公安机关日常运转和警务活动提供辅助支持的非人民警察身份人员。要坚持问题导向,树立法治思维,以理顺管理体制、明确岗位职责为核心,以完善管理制度、落实职业保障为重点,推动警务辅助人员管理实现制度化、规范化、法治化,为维护国家安全和

社会稳定提供有效的人力资源保障。

《意见》明确,按照“谁使用、谁管理、谁负责”的原则,严格落实警务辅助人员管理责任。建立健全警务辅助人员日常管理制度,加强岗前培训和年度定期培训,建立考核晋升机制,对在本职岗位表现突出、有显著成绩和突出贡献的,按照国家和有关规定给予表彰。建立健全警务辅助人员管理监督、投诉和退出机制,严重违法违纪行为处理,对违反公安机关纪律要求或者相关规章制度的,参照《公安机关人民警察纪律条令》有关规定,给予相应处分或工作证件,统一着装,持证上岗。警务辅助人员协助人民警察依法履行职责的行为受法律保护,履行职责行

为后果由所在公安机关承担。《意见》明确,警务辅助人员由县级以上地方人民政府或者公安机关采取向社会力量购买服务、依法签订劳动合同或聘用合同等方式招聘使用。各地要根据本地经济社会发展和社会治安情况,科学配置并合理控制警务辅助人员规模。警务辅助人员的招聘,由县级以上公安机关会同同级人力资源社会保障部门统一组织实施,也可由县级以上公安机关按照批准的用人计划单独组织实施。同时规定了警务辅助人员应当具备的基本条件,明确受过刑事处罚或治安管理处罚、有较为严重的个人不良信用记录等人员,不得从事警务辅助工作。

《意见》要求,按照“谁使用、谁管理、谁负责”的原则,严格落实警务辅助人员管理责任。建立健全警务辅助人员日常管理制度,加强岗前培训和年度定期培训,建立考核晋升机制,对在本职岗位表现突出、有显著成绩和突出贡献的,按照国家和有关规定给予表彰。建立健全警务辅助人员管理监督、投诉和退出机制,严重违法违纪行为处理,对违反公安机关纪律要求或者相关规章制度的,参照《公安机关人民警察纪律条令》有关规定,给予相应处分或工作证件,统一着装,持证上岗。警务辅助人员协助人民警察依法履行职责的行为受法律保护,履行职责行

## 我国将建职业资格目录清单

### 清单上没有的职业不得开展职业资格许可认定

我国将取消第七批职业资格许可和认定事项,此次削减之后,剩余的职业资格将仅剩30%,基本完成了国务院确定的减少职业资格的目标任务。此后,国家将建立国家职业资格目录清单,清单将分为准入类和水平评价类两个大项,总数不会超过184项。凡是清单上没有的职业,一律不得开展职业资格许可和认定。

11月23日,国务院召开了第155次常务会议,会议决定取消第七批职业资格许可和认定事项,近日将向社会公布。人力资源和社会保障部副部长汤涛在政策吹风会上介绍,2014年以来,人社部已提请国务院分六批取消了319项职业资格,占国务院部门设置职业资格总数的51.6%。第七批将取消115项职业资格许可和认定事项,这也是

这项工作开展以来取消数量最多、力度最大的一次。第七批减少职业资格许可和认定事项工作完成后,国务院部门设置的职业资格共取消434项,占总数的70.2%,基本完成国务院确定的减少职业资格的目标任务。

取消了70%的职业资格许可和认定之后,应该如何评价从业人员的技能和水平?对此,汤涛说,国家将建立职业资格管理长效机制,制定国家职业资格目录清单。初步的考虑是分两类来建立清单:一是准入类,主要涉及到公共安全、国家安全、人身安全的职业。第二类是水平评价类,这类职业资格必须具备社会通用性较强、技术性较强、专业性较强三个特点。而对于哪些职业资格能进入这个清单,目前正在研究过程当中。(据新华网)

## 韩国总统朴槿惠称

### 将由国会决定去留问题

据新华社首尔11月29日电 韩国总统朴槿惠29日就“亲信干政”事件再次发表对国民讲话,表示将由国会决定其去留问题,自己愿意依据国会相关安排和法律程序,提前结束总统任期。

朴槿惠当地时间14时30分左右发表简短讲话,时长大约10分钟,这是自“亲信干政”事件曝光以来,朴槿惠第三次发表对国民讲话。在讲话中,她再次向民众道歉,称这次事件让民众失望和愤怒,自己为此而痛心,“即使道歉一百次也理所应当”。

就韩国民众提出的下台要求,朴槿惠表示,将由国会决定包括缩短总统任期等去留问题。如果国会可以提出平稳的移交政权方案,能够最大限度地减少国政混乱和“空白”状态,她愿意依据相关安排及法律程序提前卸任。

朴槿惠当天身穿灰色西装外套

发表讲话,面容略显疲惫,但语气平缓。她表示,自己为如何应对目前的困境而“彻夜难眠”。朴槿惠说,她自就任以来一直为国家和民众的利益而努力,没有谋求过任何私利,最大错误在于没有管理好身边的人,自己近期将详细阐述相关问题。她说,自己“现在已经放下了一切”,只希望国家能够尽早重回正轨。

朴槿惠发表讲话后,韩国第一大在野党共同民主党代表秋美爱立即做出回应,批评朴槿惠责任推给国会,没有响应民众“无条件下台”的要求。她表示,在野党将继续推进相关弹劾事务。

## 不动产权证书遗失声明

裴正国因保管不善,将 0033682 号不动产权证书或不动产登记证明遗失(灭失),根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该不动产权证书或不动产登记证明作废。

特此声明。

声明人:裴正国  
2016年11月21日

## 清算公告

衡阳市长顺园林绿化工程有限公司于2016年11月28日召开股东会决定解散公司,并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:王延寿 联系电话:13973446798

## 清算公告

衡阳市德广进出口贸易有限公司于2016年8月30日召开股东会决定解散公司,并同时成立了公司清算组,为保护公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:胡红初 联系电话:13974754405